

赚钱才是硬道理

# 神秘资金悄进场 A股绝处逢生机 银行股挽狂澜 市场重回2300

周五两市大盘早盘小幅高开后冲高回落,下午一度延续弱势下探的走势,一度快速跳水,创出日内新低,就在午后2点05分大盘快不行的时候,突然有股神秘的力量,促使大盘急速的探底回升,直接把股指从2284点拉回到2300点上方,并重新收复了5、10日均线,对于A股来说此乃绝处逢生机。



一般来说,神秘资金入市的时机是:大盘跌破重大技术关口、市场上利空频传、见利好不涨反跌、投资者一致看空、股市有大跌扛不住之势时,神秘资金都会有动作。如今年1月6号,大盘就曾出现过这类情况,当时市场一致看空,很多投资者都被连连的下跌跌昏了头脑,认为大盘要跌破2000点大关,各种利空也不断的传出,舆论媒体也不看好。这时市场上唯一敢逆技术指标和舆论压力而行的神秘资金悄悄入市,大胆地抄底以银行

为首的大盘蓝筹股,并一举扭转了大盘,造就了近二个月的上涨行情。

对近期市场而言,大盘频频见利好不涨反跌、成交量严重萎缩说明了投资者对于后市仍然是不看好的,而在周五两点前大盘也是有扛不住的感觉。这些都符合神秘资金入场的条件!而神秘资金入场同样需要选择一些股票、热点,因此,管理层常常强调的,业绩优良却是白菜价的银行股自然成为了他们入场的目标。因此,在周五大盘的探

底回升,也正好是银行板块的崛起所带动的。

广州万隆认为,现在的A股已经充分反映了人们所预期的负面因素,目前的杀跌行为都是非理性的。市场非理性的杀跌恰恰会给予理性投资者一个逢低买入的绝佳机会。而神秘资金之所以敢在周五逆于技术指标、敢在众人一致悲观时逆势入场,其恰恰利用的是这些投资者非理性杀跌的情绪。这也符合了巴菲特所说的,人们恐惧的时候我贪婪的至理名言。 杨晓春

股民热线:0551-5223801 E-mail:wq69535104@sina.com

### 6月15日沪深指数

上证指数:	深成指:
开盘:2299.78 最高:2314.24 最低:2283.40	开盘:9906.58 最高:9951.37 最低:9760.05
收盘:2306.85 涨跌:+10.90 成交:678.7亿元	收盘:9885.64 涨跌:+0.36 成交:648.7亿元
上涨:480家 下跌:400家 平盘:103家	上涨:751家 下跌:642家 平盘:124家

### 上证指数日K线图



### 深成指日K线图



## 要闻·速递

# 中国证监会副主席姚刚: 国际板无时间表 养老金入市仍在研究



中国证监会副主席姚刚在北京接受媒体采访时表示,国际板没有推出的时间表,地方养老金入市法则仍在研究。

姚刚表示,由于涉及推出国际板研究的法规十分多而且很复杂,包括会计、财务报表及跨境交易的问题,必须逐一解决,因此确实没有推出的时间表,但肯定将来终有一天会推出。

对于地方养老金入市问题,

姚刚称在内地存在很多讨论,当局对有关法则仍在研究中。他认为,养老金进入资本市场在全世界是普遍的事情,是互惠共赢的安排,一方面可以对资本市场带来刺激,亦可以让养老金保值增值,目前需要解决法则及运作上的问题才能实现。

此外,姚刚力争争取6月底推出港股ETF。

中财

# 证监会:加大引入境外长期资金的力度

证监会相关部门负责人15日在新闻通气会上表示,证监会拟修订《关于实施《合格境外机构投资者境内证券投资管理办法》有关问题的通知》,加快QFII资格审批,简化QFII审批流程,同时适当降低境外机构的QFII资格标准、扩大机构类型、扩大

投资范围、增加投资便利性等,进一步提高QFII投资占资本市场的比例,为资本项下完全对外开放做好准备。

和讯

## 资金·流向

# 资金流向逆转 本周流入93亿

本周两市资金累计净流入931亿元,与上周的净流出3466亿元相比出现逆转。

本周指数低位震荡,资金中幅流入,分析资金结构,超级机构、机构及大户资金流入,而散户、散户资金流出。

目前的市场偏好集中在酿酒、食品、农林牧渔、电力、医药等传统防御性板块,而周期性行业的

煤炭、有色金属、地产等板块不被看好,不过不被看好的板块也处于超跌状态,因此我们坚持认为2300一线,指数仍将产生反弹,耐心等待指数完成阶段底部构造。而创业板、中小板已走出下降趋势,值得关注。

根据资金统计:银行类、医药、供水供气、券商板块排名资金净流入前列。

本周净流入排名前列的板块是:医药、中小板、节能环保、创业板。

本周净流出排名前列的板块是:煤炭石油、锂电池、磁材概、房地产。

银行,净流入较大的个股:浦发银行、华夏银行、兴业银行、农业银行。

广州万隆

## 本周·异动股

# A股“第一妖股”再发威 6月上演全涨停



近期的连续涨停,让很多投资者回想起了2007年2月28日至2007年8月30日“ST金泰”的“涨停秀”,其一度被称为A股历史上的“第一妖股”。从交易信息上看,本轮炒作亦是游资所为,击鼓传花。由于“ST金泰”盘子小、股价低,很容易为游资操控。

曾经一气呵成42个涨停板的“ST金泰”如今妖气重现。6月以来的10个交易日其悉数收报涨停,且似乎仍未有“收手”的打算。据悉,公司实际控制人、曾经的中国首富黄光裕之兄黄俊钦获释给了市场该股可能重组的“希望”。

而除了游资炒作的外因外,提振的主要因素还是来自于公司实际控制人黄俊钦的获释。该消息使得公司重燃重组希望,尽管现在来看只是市场预期而已。

杨晓春

## 下周·解禁股

# 下周解禁市值降至32亿 压力大幅减小

据统计,下周A股解禁市值约为3221亿元,属月内低位水平,两市解禁压力大幅减小。公开数据显示,6月16日至22日,A股将共有18家上市公司限售股达到解禁条件,解禁股数为1.95亿股,与本周解禁的13.26亿股相比降幅较大。按照解禁市值计算,下周解禁的1.95亿股限售股市值仅约32.21亿元,较本周的96.51亿元的水平大幅下降64.3%,缩减幅度为66.63%,解禁市值规模属月内低位水平。

从下周解禁个股所属板块来看,在下周18只达到解禁条件的个股中,中小板及创业板股占到15只,沪市主板3只。从解禁股数量上看,下周中小板及创业板解禁股为9979万股,占下周总解禁股的51.17%,沪市主板解禁股为9536万股,占下周解禁股总数约49%。

行业方面,机械设备、电子、信息服务、医药生物个股是下周解禁的主力。

中财